セコム・プレミアムネット®(個人)の取扱開始について

現在、お客様のパソコンをウィルスに感染させ、インターネットバンキングのIDやパスワード等を不正に取得のうえ、インターネットバンキングにログインし、お客様の口座から不正に送金する被害が全国の金融機関で発生しています。

このような不正送金の被害を防止するため、当金庫では、個人インターネットバンキング利用者向けに「セコム・プレミアムネット®(個人)」(以下、本サービスという。)の有償サービスを下記のとおり取扱い開始いたします。

記

1. サービス概要

専用のUSBをお客様のパソコンに接続時、電源を入れるだけで、インターネットバンキング 専用の安全な利用環境を使えるようになります。この利用環境では、お客様のパソコンのハード ディスクや基本ソフト (OS) を一切使用しないため、お客様のパソコンが、万が一、ウィルス に感染していた場合であっても、安全な環境で取引を行うことができます。

【留意事項】

- ・Pay-easy(ペイジー)収納サービスの情報リンク方式の取引は利用できません。
- ・本サービスでは、法人インターネットバンキングの利用はできません。
- ・本サービスにて、ファイルのダウンロードや印刷を行うには、本サービスの提供するWEBサービス「預かりくん」を利用する必要があります。

2. 利用手数料

	料金	その他
初期料金	1,080円(税込)	- クレジットカード決済
月額料金	540円(税込)	

3. お申込方法

セコムトラストシステムズ社のホームページの「お申し込み」にてお手続きください。 <セコム・プレミアムネット®(個人)のホームページ>

http://www.secomtrust.net/service/premiumnet/personal/

4. お問合せ先

・セコム・プレミアムネット®(個人)に関するお問い合わせ先

セコム・プレミアムネット® (個人) サポート窓口 (お問合せ時間365日24時間) **TEL**: 0120-399-756

・インターネットバンキングに関するお問い合わせ先

はましんEBセンター (お問合せ時間 営業日平日9:00~17:00)

TEL: 0 1 2 0 - 5 3 - 2 1 6 6